

# ДО ВСТРЕЧИ В НОВОМ СЕЗОНЕ!

15 мая 1960 года спектаклем «Иркутская история» по пьесе А. Арбузова Владимирский областной театр драмы им. А. В. Луначарского закрывает свой сто одиннадцатый сезон.

За истекший сезон коллективом театра сделана определенная работа по художественному воспитанию нашего зрителя. Выпущено десять новых спектаклей. Среди них — «Братья Ершовы» по роману В. Кочетова. Иркутская история» А. Арбузова, «Последние» М. Горького, «Начало жизни» К. Финна и другие. Для самого юного зрителя был подготовлен спектакль по сказке Гауфа «Маленький Мук».

За этот период театром показано 268 спектаклей, которые просмотрело свыше ста тысяч человек. Помимо показа постановок на основной сцене, коллектив выезжал на клубные площадки области. Так, например, в городе Коврове показано 11 спектаклей, в Собинке — восемь, в Петушках — пять, в Лакинском — девять, в Пенкино для учащихся сельхозтехникума — пять.

В прошедшем сезоне основное место в репертуаре театра занимали спектакли, поставленные по пьесам советских драматургов и отображающие жизнь советских людей, жизнь нашего современника.

Положительную оценку зрителей и общественности получили спектакли «Братья Ершовы», «Иркутская история», «Последние» и другие.

Творческими удачами отмечены работы заслуженных артистов РСФСР А. А. Евдокимова, М. П. Малинина, артистов Л. П. Степановой, Н. А. Теньгаева, А. В. Брацла, А. Г. Штыновой и других.

В минувшем сезоне значительно улучшилась связь театра со своими зрителями. Главный режиссер театра заслуженный артист РСФСР М. П. Малинин, артисты Ф. Н. Фомичева, Л. П. Степанова, Г. С. Макарова, Н. Т. Скакунова, Н. А. Теньгаев, Б. А. Соломонов, Н. П. Толубаев, В. М. Мольков и другие встречались со зрителем в цехах тракторного завода, завода «Автоприбор», во Дворце пионеров, в школах.

Состоялось шесть зрительских конференций, на которых обсуждались спектакли «Барабанщица», «Братья Ершовы», «Иркутская история». В работе конференций участвовало около двух тысяч человек.

Заслуженные артисты РСФСР М. П. Малинин, А. А. Евдокимов, артист Н. П. Толубаев и автор этих строк выступали с чтением лекций по вопросам искусства и, в частности, по истории Владимирского театра. Для слушателей университетов культуры города и области прочитано 12 лекций.

Проведено семь выступлений по областному радио с показом отрывков из постановок «Братья Ершовы», «Праздник фонарей». И один

в поле воин». Часть работников театра выступала в печати с рассказами о своей работе.

Состоялась встреча с участниками бригад коммунистического труда тракторного и химического заводов.

Артисты театра Н. В. Муравская, М. И. Вячеславова и другие оказывают помощь сельской художественной самодеятельности.

Внутри коллектива силами партийной и профсоюзной организаций и отделения ВТО ведется политико-воспитательная работа, читаются лекции, доклады.

За сезон прочитано восемь лекций на общеполитические темы, по вопросам искусства. Для творческого состава действовал семинар по вопросам марксистско-ленинской эстетики, а для работников производственно-технических цехов и обслуживающего персонала — кружок текущей политики.

Все, что мы проделали, — это явно недостаточно, мы это понимаем и поэтому в планы нашей работы включаем мероприятия, способствующие улучшению всей нашей общественно-массовой и творческой деятельности.

18 мая наш театр начинает гастроли в городе Дзержинске, Горьковской области. Они продлятся до 26 июня. Затем мы предполагаем показать свои спектакли в районах области — Муромском, Александровском, Гусь-Хрустальном, Судогодском, Кольчугинском и других.

В конце сентября спектаклем «Битва в пути» намечено открыть очередной — 112 сезон. Спектакль «Битва в пути» поручено ставить вновь приглашенному режиссеру П. И. Индыкул. В постановке занят основной состав труппы. Параллельно с этим заслуженная артистка РСФСР Н. С. Федоренко готовит спектакль по пьесе И. Штока «Якорная площадь».

В период с 20 мая по 26 июня в городе Владимире и на клубных площадках области будет гастролировать Дзержинский драматический театр имени 30-летия Ленинского комсомола. Он покажет спектакли: «Настоящий человек», «Угрюм-река», «Последняя остановка», «Опасная профессия» и другие.

До встречи в новом сезоне.

**Н. СОРОКИН,**

директор Владимирского театра драмы им. А. В. Луначарского.

ПРИЗЫВ  
к Владимиру

**ПРИЗЫВ**

4 -  
стр.

Суббота, 14 мая